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Elsta Mosdorfer Bosnia d.o.o.

Ko je Elsta Mosdorfer Bosnia doo?

Elsta Mosdorfer Bosnia doo Živinice, međunarodna je kompanija, osnovana 2008.godine u Tuzli, a
članica Knill grupacije koja ima tradiciju dugu više od 300 godina. Zbog proširenja kapaciteta izgradili
smo nove proizvodne pogone u Industrijskoj zoni Ciljuge II u Živinicama 2019.godine tako da danas
naša kompanija zapošljava više od 220 radnika.

Mi težimo vodećem mjestu na tržištu i rastemo kontinuirano na ciljanim tržištima. Odabiremo nove
puteve i pri tome ispitujemo konvencionalna rješenja, djelujemo brzo i efikasno. Mi pružamo svojim
kupcima visoku kvalitetu proizvoda i usluga i stalno poboljšavamo naše proizvode i procese. Naša
osnovna djelatnost je proizvodnja elektro ormara od kompozitnih materijala i po tome smo
jedinstveni na području Balkana.

Ko su naši uposlenici?

Mi smo djelotvorni kroz timski rad, cijenimo učinak tima i uvažavamo individualnost. Uposlenici Elsta
Mosdorfer Bosnia doo znaju koji je njihov doprinos zajedničkom cilju, razgovaramo sa svojim
uposlenicima i objašnjavamo uloge i zadatke. Našim radnicima nudimo atraktivno radno okruženje,
dajemo i dobijamo pohvalu i priznanje za posebne učinke. Jedni drugima se obraćamo prijateljski i sa
poštovanjem, držimo se dogovora, postavljamo pitanja i pozorno slušamo. Našim uposlenicima
nudimo različita školovanja i kurseve u cilju vlastitog razvoja, organizujemo međunarodne susrete i
aktivnosti. Mi razgovaramo o važnim temama, kao i o problemima, komuniciramo jasno i direktno i od
naših uposlenika očekujemo aktivne ideje i rješenja.

U potrazi smo za novim uposlenikom na poziciju ''HSE inženjer - inženjer za zdravlje i zaštitu na radu i
zaštitu životne sredine'', a od novog člana našeg tima očekujemo sljedeće:

VSS - tehnički fakultet ili drugi fakultet srodnih nauka-
Radno iskustvo na istim ili sličnim poslovima najmanje dvije godine-
Prednost je položen stručni ispit koji se odnosi na sigurnost i zaštitu zdravlja na radu-
Aktivno poznavanje engleskog ili njemačkog jezika-
Napredno korištenje MS Office paketa-
Dobre komunikacijske i organizacijske vještine-
Proaktivnost i samostalnost u radu-

Vaši zadaci bi bili:

Vođenje svih poslova zaštite na radu i zaštite od požara, te ostalih poslova vezanih za sigurnost i
zaštitu životne sredine (okoliš)

-
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Praćenje i sprovedba zakonskih propisa iz područja zaštite na radu i zaštite od požara-
Koordinacija izrade akta o procjeni rizika i usklađivanje sa trenutnom organizacijom poslova-
Izrada plana i programa mjera zaštite na radu-
Podrška proceduri nabave opreme za zaštitu na radu i protivpožarnu zaštitu-
Organizacija i vođenje evidencije periodičnog ispitivanja sredstava za rad, zaštitu na radu i
protivpožarnu zaštitu

-

Organizacija periodičnih ljekarskih pregleda radnika na poslovima sa povećanim rizikom uz
koordinaciju sa HR odjelom

-

Izrada procedura i uputstava za siguran rad, te nadzor nad provođenjem istih-
Školovanje i osposobljavanje radnika na teme zaštite na radu i protivpožarne zaštite, te vođenje
neophodne dokumentacije

-

Izrada i vođenje dokumentacije prilikom povreda na radu-
Planiranje praktičnih vježbi evakuacije i vježbi gašenja požara-
Implementacija ISO 14001 standarda i kontrola primjene istog-
Izrada izvještaja i dokumentacije koja se odnosi na zaštitu životne sredine (okoliša)-
Podizanje svijesti o zaštiti životne sredine (okoliša) kod svih uposlenika-

Dodatna prednost je ukoliko posjedujete i sljedeća znanja i vještine:

Poznavanje ERP sistema, po mogućnosti Microsoft Dynamics NAV-
Imate iskustva u radu sa inspekcijskim organima (inspekcija za okoliš, inspekcija zaštite na radu,
inspekcija za zaštitu od požara)

-

Radili ste u internacionalnoj kompaniji-

Vašu prijavu možete izvršiti putem opcije "PRIJAVI SE NA OGLAS".

Lokacija: Živinice

Datum objave: 11. Jul 2023.
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